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Аннотация 

 

В данной разработке представлено мероприятие, посвященное 

волонтерскому движению и привлечению родительской общественности к 

духовно-просветительской работе. В наши дни это движение активно 

развивается в молодёжной среде. Волонтерский отряд Урмарской детской 

школы искусств «Творители добра» стал одним из первых в нашем районе. 

Это мероприятие посвящено истории, деятельности и перспективах 

добровольческой работы учащихся Урмарской ДШИ. 

Волонтёрская деятельность несёт в себе функцию нравственного 

воспитания, возрождение в молодёжной среде таких важных 

фундаментальных ценностей, как гражданственность, милосердие, чувство 

справедливости, человеколюбие, отзывчивость, гуманность.  

Семья в жизни каждого ребенка является главным транслятором 

социального и нравственного опыта от поколения к поколению, в семье 

существует уникальная система передачи социальной информации, 

позволяющей ребенку воспринимать и осваивать ее с максимальной 

заинтересованностью и полнотой, чему способствует  родительское участие в 

социальной жизни ребенка, доверие ребенка к родителям, стремление 

подражать им.  

Данное  мероприятие предлагает родителям и учащимся пути 

достижения гармонии и развития, открытости и терпимости, что должно 

способствовать формированию у детей и родителей пониманию сущности 

любви как творческой основы для восхождения человека по эволюционному 

пути. 

Место проведения: МБОУДО «Урмарская ДШИ» концертный зал 

Участники мероприятия: родители, обучающиеся, преподаватели 

МБОУ ДО «Урмарская  ДШИ» 

Оборудование: гитары, ноутбук, мультимедийная презентация, 

микрофоны. 



Форма проведения: родительское собрание. 

Ведущие: Федорова Дарья, ученица 7-го класса; Васильев Кирилл, 

ученик 6-го класса. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сценарий родительского собрания на тему: 

«Спешите творить добро!» 

 

Цели: 

- привлечение родительской общественности к духовно-просветительской 

работе; 

- формирование у родителей представления о волонтерском движении;  

- развитие подросткового добровольческого движения в нашей школе. 

Задачи: 

-  сохранять  и  укреплять  нравственные  и  духовные  ценности семьи, 

способствовать сплочению семейных отношений; 

- вовлекать учащихся в деятельность волонтёрского движения. 

- формировать и закреплять в школьной среде ценности молодёжной 

культуры, ориентированные на здоровый жизненный стиль, направленные на 

неприятие социально опасных привычек. 

Ход мероприятия: 

Вступительное слово преподавателя Трифоновой О.А. 

- Здравствуйте, уважаемые родители, ребята и гости. Рады вас видеть на 

очередной нашей встрече. Новая встреча и новая тема нашего разговора. Мы 

- люди, у которых разное образование, разные характеры, взгляды на жизнь, 

разные судьбы, но есть одно, что нас объединяет - наши дети.Сегодня мы 

хотим познакомить вас с основными понятиями волонтерской деятельности и 

рассмотреть историю развития ее движения. 

Волонтёрская деятельность — это широкий круг деятельности, включая 

традиционные формы взаимопомощи и самопомощи, официальное 

предоставление услуг и другие формы гражданского участия, которая 

осуществляется добровольно на благо широкой общественности без расчёта 

на денежное вознаграждение. Добровольцы, с точки зрения закона 

Российской Федерации — физические лица, осуществляющие 



добровольческую деятельность в форме безвозмездного выполнения работ, 

оказания услуг (добровольческой деятельности). 

Деятельность добровольцев направлена в первую очередь на помощь 

остронуждающимся слоям населения, не имеющим возможности помогать 

себе самим (старость, беспризорность, инвалидность, стихийные бедствия, 

социальные катаклизмы). Волонтёрский труд не оплачивается. Волонтёры — 

не только альтруисты, они работают ради приобретения опыта, специальных 

навыков и знаний, установления личных контактов.   

С 2018 годав нашей школе был создан волонтерский отряд «Творители 

добра».Волонтерская деятельность в школе реализовывается в различных 

формах: акции, проекты, концертные выступления, флешмобы и т.д., 

которые носят как краткосрочный, так и долгосрочный характер. О своей 

деятельности ребята расскажут вам сейчас сами. Первыми наставниками в 

жизни каждого человека являются родители – самые дорогие и самые 

близкие ему люди. Поэтому для нас так важно ваше активное участие в 

жизни и развитии детей.    

( по очереди выходят волонтёры, выстраиваясь треугольником на сцене) 

 



Звучит гимн волонтеров в исполнении добровольцев школы. 

Волонтеры школы: 

1 человек:  Кто такие волонтёры спросите вы? 

2 человек:  Слово «волонтёр» в дословном переводе означает доброволец, 

желающий. 

3 человек:  Волонтёрство – это добровольческое движение, развитое во 

многих странах мира, направленное на улучшение жизни и является важной 

частью построения гуманного гражданского общества. 

4 человек:  Волонтёр – это человек, добровольно взявший на себя какую-

либо работу. 

5 человек:  Волонтёр – существо будущего, гражданин мира, шанс 

человечества на выживание. 

6 человек:  Волонтёры – люди, работающие в какой-либо области посвоей 

воли и согласию, а не по принуждению. Волонтёрские движения – это 

свободные союзы людей, объединённые каким-либо интересом. 

7 человек:  Волонтёры – это группы людей, которые разносторонне 

развивают общество. Так как волонтёры работают напрямую с обществом, 

они лучше понимают и слышат их проблемы, первыми стараются их 

решить… 

Вместе: Волонтёры – это мы! Стань нашим! 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята! 

Ведущий: Мы рады приветствовать вас на нашем мероприятии, 

посвящённому волонтёрскому движению и закрытию Года волонтера. 

Волонтеры школы: 

1 человек: Здравствуйте те, кто готов безвозмездно делать добрые 

дела………….. 

2 человек: Здравствуйте те, кто сегодня готов помочь пожилому 

человеку…….. 

3 человек: Здравствуйте те, кто с лёгкостью дарит радость малышам…….. 

4 человек:Здравствуйте те, кто продвигает спорт в массы……… 



5 человек: Здравствуйте те, кто пропагандирует ЗОЖ…….. 

6 человек: Здравствуйте те, кто готов посвятить время участникам и 

ветеранам ВОВ. 

Вместе: Мы говорим «Здравствуйте!» самым активным и самым 

неравнодушным! 

Видеоролик о волонтёрах:
Видеоролик.mp4

 

Я – Алеша, люблю плавать. 

Я - София, люблю читать. 

Я – Саша, люблю спорт. 

Я – Даша, люблю рисовать. 

Я – Аня,  люблю петь. 

Я – Вика, люблю шить. 

Я – Анна,  люблю танцевать. 

Я – Володя, люблю футбол! 

Вместе 

Мы – за здоровье, мы – за счастье, 

Мы – против боли и несчастья!  

За трезвый разум, за ясность мысли, 

За детство, юность, за радость жизни! 

Ведущий: А ты знаешь о том, что существует  Международный день 

Волонтёра! 

Ведущий: Хм…Интересно, не знала об этом. 

Ведущий: 5 декабря в большинстве стран мира празднуют Международный 

день добровольцев во имя экономического и социального развития. Второе 

название этого праздника – День волонтёров. Он был учреждён по 

инициативе Генеральной Ассамблеи ООН в 1985 году в благодарность всем 

людям, добровольно внесшим вклад в развитие экономики и социальных 

программ на территории многих государств. 



Ведущий: Не зря существует День Волонтёра. Ведь при помощи волонтёров 

были потушены многие летние пожары, была оказана помощь погорельцам, 

волонтёры участвовали в акции донорства и многое другое. 

Ведущий:  Да!   Волонтёры трудятся на благо своей страны абсолютно 

бесплатно. То, что они не получают материального вознаграждения, многих 

удивляет, а иногда даже отпугивает. Но, согласитесь, деньги – не 

единственное удовлетворение, которое можно получить от своего труда. Для 

волонтёров счастье дарить людям добро, видеть радостные лица… 

Ведущий: Кто может стать волонтером? 

Ведущий: Волонтёром  может стать любой молодой человек в возрасте от 14 

до 30 лет, который желает посвятить своё свободное время, силы и умения 

 добровольному неоплачиваемому труду. 

Ведущий: А я понял! Волонтёрами становятся люди, у которых высока 

потребность в общении с другими людьми. 

Ведущий: Верно, они надеются обрести новых знакомых и друзей. 

Некоторые находят здесь альтернативу безделью или просто получают 

удовольствие от того, что стараются сделать мир чище и лучше. 

Ведущий: Быть волонтёром – это здорово! 

В нашей школе существует волонтёрский отряд «Творители добра». 

 

 



Волонтеры школы: - Наш девиз: 

Вместе:Собираю добро по крупинкам, 

По частицам, по малым пылинкам. 

 В сундуке как скупец не храню, 

Собираю и вновь раздаю... 

Ведущий: Основные направления волонтерской работы: 

1. Работа с социально незащищенными группами населения  

Добровольцы, отдают свое свободное время, оказывают помощь и поддержку 

пожилым людям, сиротам в домах ребенка и детских домах. Старики и дети – 

это самые незащищенные категории, которые больше всего нуждаются в 

духовной поддержке, милосердии, ласке и внимании; 

2. Профилактика здорового и безопасного образа жизни.  

Очень важным направлением является работа волонтеров с молодежью, 

направленная на оздоровление молодежной среды и профилактику 

наркотической и алкогольной зависимости. 

3. Организация культурно-массовых мероприятий для жителей поселка и 

школы. 

4. Проведение общественно-полезных акций, благотворительных 

марафонов. 

Помощьживотным. 

Волонтеры оказывают помощь в приютах для животных, помогают уличным 

животным. Принимают меры по выявлению и пресечению случаев 

издевательств над животными, проводят акции по устройству животных «в 

семью». 

5. Творческаядеятельность 

Молодые люди, выбирающие, для себя участие в этом направлении имеют 

возможность приобщения к миру искусства, общения с музыкантами, 

художниками. Они оказывают помощь в реализации конкретных проектов, 

дежурят на выставках, концертах, раздают рекламные буклеты, программки 

концертов. 



Ведущий: Мы провели в этом году ряд мероприятий и акций: 

1.«Мы за ЗОЖ» 

    2. «Помоги братьям младшим!» 

 

 

3. «О пожаре знаю все!» 

 

 

 



      4.«Всемирный день охраны труда» 

 

 

5. «Как себя вести при чрезвычайных ситуациях» 

 

 

6. «Скажи жизни «ДА!» 



 

 

     7.«Акция милосердия «Адресная открытка для пожилых людей», 

посвященная Днюпожилого человека 

 

Ведущий: Сегодня мы также собрались, чтобы торжественно вручить 

нашим волонтёрам почетные грамоты. Для вручения почётных грамот  на 

сцену приглашается директор Урмарской детской школы искусств Макарова 

А.А. (вручение почётных грамот) 



 

Ведущий: Для вас звучит песня «Туманы над рекой» в исполнении 

волонтеров школы. 

Выходят чтецы: 

Кто людям помогает – не тратит время зря, 

Прекрасными делами наполнится земля! 

Свободные минуты вы отдаёте всем, 

Кто в помощи нуждается, не требуя взамен 

Ни золота, ни стажа, ни славы, ни любви. 

Так пусть же все усилья окупятся с лихвой. 

Пусть сделанное благо приносит в дом покой, 

И радость рядом будет от вашей доброты. 

Улыбки благодарности смеются, как цветы. 

 

Найди минутку для добра. 

Пожертвуй старику, больному, 

Ведь жизнь их очень не проста. 

Ты не жалей себя, не думай, 

Что не богат, не бизнесмен. 



Пойми, что помогают люди 

Порою бедные совсем. 

Ты от души, от сердца делай. 

Насыпь в кормушку птицам хлеб. 

И знаешь, кто-то в книге судеб 

Перечеркнет один твой грех. 

А может быть, письмо захочешь 

В детдом ребёнку написать, 

И знаешь, это будет лучше, 

Чем просто взять - не замечать. 

Не нужно больше отговорок. 

Признайся самому себе, 

Что век на свете наш недолог. 

Добрей быть нужно на Земле. 

Проснёшься утром и заметишь 

Как жизнь прекрасна и мила, 

В круговороте серых будней 

Найди минутку для добра. 

 

Давайте утешать, а не ждать утешения. 

Понимать, а не ждать понимания. 

Любить, а не ждать любви. 

Потому что, отдавая – мы получаем. 

Забывая о себе – находим себя! 

Какие ждут вас в будущем дела? 

Об этом думать вы должны всё чаще. 

И если гражданин ты настоящий, 

Большой отдачи ждёт от вас страна. 

И подымай, бездумью вопреки, 

Свою решимость до конца бороться. 



И может, от одной твоей руки 

Зависит всё, что будущим зовётся 

Ведущий:  

Люди, делая добро, в первую очередь стремятся изменить себя в лучшую 

сторону. Они воспитывают в себе такие качества, как бескорыстие, терпение, 

сострадание, самопожертвование, прощение, сопереживание. Это и 

становится основой человека. 

Ведущий: 

 Делая добро, человек приносит другим огромную пользу, начинает видеть 

больше хорошего, его взгляды на жизнь становятся позитивнее, настроение 

улучшается, да и в целом жить становится легче. 

Волонтеры школы (по очереди) 

Помните!! 

•          Независимо от того, ждут от тебя добро или не ждут его -  твори 

добро.  

•          Независимо от того, заметят твоё добро или не заметят его -   твори 

добро.  

•          Независимо от того, принимают твоё добро или отбрасывают его - 

твори добро.  

•          Независимо от того, чем будут платить тебе за добро:  добром или 

злом - твори добро.  

•          Твори добро и ни у кого не спрашивай разрешения,  ибо никто  не 

властен над твоим добром. 

Ведущий:  

 Мы приглашаем всех неравнодушных людей присоединиться к 

добровольческому движению. 

Ведущий: Наша встреча заканчивается, а добрые дела продолжают жить на 

благо нашей России! 

Звучит песня «Мы желаем счастья, вам!»в исполнении волонтеров школы.  



 

 

Слово преподавателя Черновой М.Ю. 

Наша сегодняшняя встреча подошла к концу, и мы надеемся сегодняшняя 

тема нашего собрания поспособствовала созданию условий для развития у 

вас мотивации к совершению добрых и гуманных поступков. Мы будем 

делать всё возможное, чтобы наш отряд еще долго-долго приносил пользу 

людям, нуждающимся в помощи. Ведь главное в волонтёрстве - активная 

жизненная позиция, ответственность и высокая цель – желание изменить этот 

мир к лучшему.  

 Ведущие: Благодарим всех за внимание! 
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